

# ЗАПРОШЕННЯ ДО УЧАСТІ У ТЕНДЕРІ

Україна

**Постачання та встановлення установки конденсації димових газів для біопаливної котельної з метою покращення надання послуг централізованого теплопостачання в місті Луцьк.**

**Проектування, постачання, встановлення та введення в експлуатацію установки для конденсації димових газів**

Це Запрошення до участі у тендері слідує за Загальним оголошенням про закупки для цього проекту, яке було опубліковане на веб-сайті НЕФКО у розділі «Оголошення про закупки» (Lutsk FGC – General Procurement Notice) від 8 жовтня 2024 року.

Державне комунальне підприємство «Луцьктепло» (надалі – «Замовник»), має намір використати частину коштів грантового фінансування з Програми «Зелене відновлення для України» (Green Recovery Programme for Ukraine), що управляється Північною екологічною фінансовою корпорацією (НЕФКО), на проектування, поставку, монтаж та введення в експлуатацію установки конденсації димових газів.

Замовник цим запрошує Підрядників подавати свої запечатані тендери для отримання наступного контракту, що фінансуватиметься за рахунок грантових коштів:

**LFGC-1 Проектування, постачання, встановлення та введення в експлуатацію установки для конденсації димових газів, включаючи впровадження установки конденсації димових газів для котла на біомасі потужністю 5 МВт, розташованого в приміщенні котельні ДКП «Луцьктепло» на вул. Магістральній, 56, м. Луцьк, адаптованого для подачі димових газів та зворотної води ЦТП відповідно, тепловою потужністю близько 0,74 МВт («Контракт»).**

Обладнання та пов'язані з ним роботи, що поставляються за Контрактом, звільняються від оподаткування відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 15 лютого 2002 р. № 153 «Про створення єдиної системи залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної допомоги».

Участь у тендері на отримання Контракту, які фінансуватиметься НЕФКО, є відкритими для фірм з будь-якої країни.

Щоби бути кваліфікованим для присудження Контракту, Учасники тендеру повинні відповідати наступним мінімальним вимогам:

- a) Учасники тендеру не повинні мати конфлікту інтересів.
- b) Середньорічний оборот за будь-який з **останніх 3 (трьох) років за період попередніх 7 (сьомі) років (2017-2023) повинен перевищувати: 1 000 000 (один мільйон)** євро або еквівалент.
- c) Учасник тендеру повинен продемонструвати, що він має доступ або має в наявності ліквідні активи, не закладені реальні активи, кредитні лінії чи інші фінансові засоби для забезпечення потреб у оборотних коштах для виконання контракту, що оцінюються у сумі **не менше 40% від ціни тендерної пропозиції**, крім зобов'язань учасника за іншими контрактами або зобов'язаннями.
- d) Учасник тендеру повинен за останні 6 (шість) років, що закінчуються кінцевим терміном подання тендерних пропозицій, успішно виконати в якості підрядника щонайменше два (2) контракти на поставку та встановлення конденсатора димових газів, або в якості підрядника успішно виконати щонайменше два (2) контракти, включаючи реконструкцію або нове будівництво котельень або електростанцій (на газовому, рідкому та/або твердому паливі).

Крім того, або в рамках вищезазначених контрактів Учасник тендеру або запропонований обраний виробник конденсаторів димових газів повинен надати докази щонайменше п'яти (5) років успішної експлуатації щонайменше двох (2) конденсаторів димових газів з аналогічною або більшою потужністю. Необхідно надати відповідні посилання.

- e) У випадку пропозиції, поданої СПКА, провідний партнер повинен продемонструвати щонайменше 50%, а всі партнери разом - 100% відповідність вимогам (b) та (d) вище. Що стосується вимоги (c), то провідний партнер повинен продемонструвати 100% відповідність.
- f) Невиконання контракту Учасником тендеру (включаючи членів СПКА, якщо це доречно) не відбувалося протягом останніх **4 (чотирьох) років (2021 – 2024)**.
- g) Усі судові спори проти Учасника тендеру, що очікують на розгляд (включаючи членів СПКА, якщо це доречно) загалом не повинні становити більше тридцяти відсотків (30%) від чистої вартості активів Учасника тендеру.

Тендерні документи можуть бути отримані безоплатно від офісу за адресою, вказаною нижче, після отримання письмового запиту від потенційного Учасника тендеру.

Після отримання письмового запиту від потенційного Учасника тендеру документи будуть негайно відправлені електронною поштою у форматі PDF та MS Word, проте відправник не несе відповідальності за втрату чи пізню доставку відправлення. У разі розходження між версіями документів в PDF та MS Word форматах, версія PDF буде переважати.

Перед-тендерна зустріч / візит на місце відбудеться **27 лютого 2025 року**, починаючи з 11:00 за адресою: вул. Гулака-Артемівського, 20, кімната 211, 2-й поверх, м. Луцьк, Україна.

Також у цей же час перед-тендерна зустріч буде відбуватися у форматі відеоконференції в режимі онлайн. Посилання для підключення до відео-зустрічі в Skype, Zoom або аналогічній платформі буде надано за 7 (сім) днів до зустрічі електронною поштою.

Усі запити на роз'яснення повинні бути отримані Замовником **до 15 березня 2025 року, 10:00**.

Будь ласка, зверніть увагу, що всі запити на роз'яснення, отримані після зазначеного терміну, розглядатися не будуть.

Усі тендерні пропозиції повинні супроводжуватися Декларацією про забезпечення тендерної пропозиції.

Тендери повинні бути надіслані за адресою, вказаною нижче, до **11:00 26 березня 2025 року**, після чого вони будуть відкриті в присутності тих представників Учасників тендеру, які виявлять бажання бути присутніми при відкритті.

Реєстр потенційних Учасників тендеру, котрі придбали тендерні документи, може бути переглянутий за адресою, вказаною нижче.

Потенційні Учасники тендеру можуть отримати додаткову інформацію, а також ознайомитися та отримати тендерну документацію за адресою:

**Богдан Карачевський**

**Державне комунальне підприємство «Луцьктепло»**

**Адреса: вул. Гулака-Артемівського, 20, кімната 211, 2-й поверх, м. Луцьк, Україна, 43021**

**Телефон: +380 332773210**

**Факс: +380 332773201**

**Email: [lutskteplo@kp.lutskrada.gov.ua](mailto:lutskteplo@kp.lutskrada.gov.ua)**

Дата: 12.02.2025 року